

РЕЦЕНЗИЯ

на методическое руководство для педагогов детского сада и родителей
«Поделки из фольги», автор – воспитатель МАДОУ детский № 10
ст-цы Старовеличковской МО Калининский район
Левченко Оксана Анатольевна

Методическое руководство «Поделки из фольги» является актуальным и полезным пособием для педагогов детского сада и родителей, так как способствует развитию творческих способностей детей, моторики рук, а также формирует у них представления об окружающем мире и интерес к ручному труду. Кроме того, использование фольги в качестве материала для поделок позволяет решать задачи образовательных областей, предусмотренных федеральным государственным образовательным стандартом (ФГОС ДО), что делает данное методическое руководство особенно актуальным в условиях современного образования.

Автор методического руководства «Поделки из фольги» О. А. Левченко предлагает уникальный и интересный подход к детскому творчеству, который сочетает в себе развитие моторики, поднятие настроения и создание неповторимых поделок.

Использование фольги в качестве материала для поделок имеет ряд преимуществ. Во-первых, фольга является безопасным и красивым материалом, который легко поддается обработке и позволяет создавать разнообразные и интересные изделия. Во-вторых, занятия фольгопластикой способствуют развитию творческого мышления и воображения у детей, а также формированию представлений об окружающем мире.

Кроме того, данное методическое руководство обладает высокой практической значимостью, так как позволяет решать задачи всех образовательных областей, предусмотренных ФГОС ДО. В процессе работы с фольгой дети развивают мелкую моторику, координацию движений, учатся работать с различными материалами и инструментами, что положительно сказывается на их общем развитии и подготовке к школе.

Также стоит отметить, что данное руководство написано доступным и понятным языком, что облегчает его использование как педагогами, так и родителями. О. А. Левченко приводит подробные инструкции по изготовлению различных поделок из фольги, а также предлагает идеи для дальнейшего развития творчества детей.

Новизна и оригинальность подхода к использованию фольги как материала для детского творчества, несомненно, делают данное руководство привлекательным для тех, кто стремится разнообразить образовательный процесс и внести в него элемент творчества и эксперимента.

Таким образом, методическое руководство «Поделки из фольги» представляет собой актуальное, педагогически целесообразное, содержательное и полезное пособие для педагогов и родителей, позволяющее организовать увлекательный и развивающий досуг для детей. Рецензируемое методическое руководство соответствует требованиям ФГОС ДО,

представляет практический интерес для педагогов; помогает обеспечить методическое сопровождение образовательного процесса; может быть использовано в работе педагогами ДОУ.

«04» октября 2023 г.

Рецензент:

Кандидат педагогических наук
доцент кафедры профессиональной педагогики,
психологии и физической культуры
филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
университет» в г. Славянске-на-Кубани



Р. А. Лахин